

KARÁCSONYI HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓ! HORGÁSZOK, HORGÁSZFELESEGEKFIGYELEM!

Lepje meg magát és szeretteit, vásárolja meg jövő évi horgászengedély-utalványát

2006. december 4.-től december 22.-ig

A Körös-szögi Kht. irodájában

(Szarvas, Kossuth tér 3. Műv.ház melletti iroda)

Fantázia Mini Shop-ban

(Szarvas, Vasút u. – Vajda u. sarok)

Peca-Sport Horgászboltban (Békésszentandrás, Fő u.)

Gyerekeknek 1.000,-Ft

Ifjúságiaknak 6.250,- Ft

Felnőtteknek 15.000,- Ft

Az utalvány érvényes: a Kákafoki és a Bikazugi holtágra

Utalvány beváltható: 2006. január 8-tól a Körös-szögi Kht. irodájában a már megújított állami jeggyel és egyesületi tagsági igazolvánnyal.

Kedves szarvasi polgárok!

Szeretettel köszöntünk mindenkit a Székelyföldi Gyergyó-szárhegyről. Felépült, s már át is adtuk a dévai gyerekek 13. házát Szárhegyen. Hála a Jó Istennek és a minket támogató jóakarató embereknek. Nagyon-nagy segítséget jelentett az Önök segítsége, amit a ház berendezésében nyújtottak nekünk, ami nélkül nem tudtuk volna használatba venni a házat. Hálásak vagyunk azért a figyelmes szeretetért, amivel még az iskolák tanulói is elhalmoztak minket, elküldve ajándékaikat, tanszert, tisztálkodási eszközöket. Köszönjük azok segítőkészségét, akik élelmiszerral segítettek a napi gondjaink megoldásában.

Az Emberöltő Alapítványnak és vezetőinek, dolgozóinak, akik ezt az emberpróbáló feladatot vállalták, és derekasan teljesítették, időt, fáradságot nem kímélve. Mindazoknak küldjük szeretetünket és baráti ölelésünket, akik ismerve vagy ismeretlenül segítettek céljaink elérését.

Továbbra is kérjük, hogy ne feledkezzenek meg rólunk, mert mi biztosan nem fogunk, vannak még gondjaink és bízunk abban, hogy a kialakult kapcsolataink segítenek ez úton is ezek megoldásában, így kérjük további segítő támogatásukat.

Kívánunk ez úton boldog, békés Karácsonyt mindenkinek. Tisztelettel:

Csergő Hajnal és Csergő József a ház vezetői, és a gyerekek

PARFÜMVÁSÁR

Egyes illatok most

20-50%

engedménnyel

Illat-Szín-Tár

Szarvas, Kossuth u. 42.

Az akció nov. 27-től a készlet erejéig tart! Részletes információ az üzletben.

Önmagukból adtak

A Véralók Napja alkalmából rendezett ünnepségre idén 93 véradót hívott meg a Magyar Vöröskereszt szarvasi szervezete, s többségük el is fogadta a Ciprus fogadóba péntek délutánra szóló invitálást. Mint az őket köszöntő dr. Hanyecz Vincéné elnök szavaiból kiderült, az aktivitás egész évben jellemző volt térségünkben a véradókra. Ebben az évben – november 17-ig, az aktívák által szervezett 35 véradó napon – 1440 ember jelentkezett véradásra Szarvasról és a környező településekről, közülük 1366-tól le is vettek egyenként 4,5 deciliter vért. A 815 szarvasi véradótól összesen 341 liter vért gyűjtöttek be ebben az évben. Az elnök mellett az önkormányzat nevében Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző, majd a dr. Gyimesi Helga a véradószolgálat főorvosa méltatta a véradók önzetlen segítőkészségét, felelevenítve konkrét eseteket is, melyek közelünkben játszódtak le, olyan történeteket, melyek a véradók segítségével érthettek szerencsés véget.



A területi szervezet vezetője Ágoston Béláné és dr. Gyimesi Helga összesen 76 önkéntesnek adott át kitüntető tisztes, húszszoros, véradásért, illetve azoknak, akik véradó kis-könyvében ezeknek a számoknak a többszöröse jelzi a véradások számát.

Hatvanszoros véradóként elismerést kapott Skorka András, Tisljar György, hetvenszeres véradóként Körmendi Imre és Mátyás János. Hetvenöt alkalommal adtak vért és vehettek át kitüntető Varga Mária, Polyák Józsefné, Demeter Pál, Janecskó János, Kondacs Györgyöt pedig mint kilencvenszeres véradót köszöntötték. Szarvason is vannak néhányan, akik százat meghaladó alkalommal adtak már vért, de éppen nem ünnepelnek kerek számot. Van viszont két kondorosi férfi – a százszoros véradó Sárkány Mihály és a száznegyven-

szeres véradó Gulyás Mihály – akik önzetlen segítőkészségükért Békéscsabán, a megyei véradó ünnepségen vehették át kitüntető oklevelüket.

Ugyanezen az ünnepségen a véradás szervezői, segítői is elismerésben részesültek. Szrnkáné Balog Eszter szarvasi vöröskeresztes aktív véradás szervező, segítő munkájáért oklevelet kapott, elismerő oklevelet kapott a vöröskereszt országos titkárságától a véradás szervezésének segítségével Sinka József Békésszentandrás polgármestere, az országos titkárság ezüst érdemérmét pedig Győri Jánosné békésszentandrás vöröskeresztes vehette át.

Ebben az évben még két alkalom nyílik az önkéntes véradásra Szarvason, december 8-án a művelődési központban december 27-én pedig a polgármesteri hivatalban várják az önzetlen segítségnyújtókat.